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Leistungen:

- Fahrt im modernen Reisebus

- keine Nachtfahrten

- Zimmer mit DU / WC, Telefon, TV und teilweise

Balkon

- Welcome-Information, wir informieren Sie bei

einem "Saftl“ über "Neues“ und "Wissenswertes“ für

Ihre Ferien

- 12x Übernachtung

- 12x Frühstücksbüfett

- 12x Abendessen als 3-Gang-Wahlmenü

- täglich Salatbüfett

- 1x Laternenwanderung mit der Gastgeberin -

danach lädt sie auf ein stärkendes "Schnapsl" an der

Hausbar ein

- für die ganze Familie: Schwimm-Wettbewerb, der

gesellige "Kampf" um die Wildauerhof-Medaille

- freie Nutzung des Wellnessbereiches mit

Dampfbad, Finnischer Sauna, Kräutersauna,

Trinkbrunnen, Hallenbad, Infrarotkabine und

Solegrotte

- Gratis Fahrradverleih (gegen Gebühr auch E-Bikes

möglich)

- Kaiserwinkl-Card, die Vorteilskarte in der Region,

zum Beispiel: gratis Regiobus, Ermäßigungen bei den

Bergbahnen u. v. m.

- Kurtaxe

Preis:

24.09.2024 - 06.10.2024 - Hotel Wildauerhof

Hotel Wildauerhof, Doppelzimmer mit

DU/WC, Halbpension lt.

Katalogausschreibung

1299,00 €

Hotel Wildauerhof, Einzelzimmer mit

DU/WC, Halbpension lt.

Katalogausschreibung

1429,00 €

Walchsee: Spätsommererholung für Bergliebhaber und

Wasserfreunde - 13 Tage

Zu Füßen des imposanten Kaisergebirges, das sich aus dem Zahmen und dem Wilden Kaiser zusammensetzt, und

direkt am gleichnamigen See liegt der Ort Walchsee. Hier wird mit der Verbindung von Wasser und Bergen eine

echte Traumkombination für Urlauber geboten. Der See bietet hervorragende Wasserqualität und ist mit

Temperaturen zwischen 20-24 °C der wärmste See Tirols. Mit seinem flachen Ufer und dem Klettereisberg im

Wasser an der Seepromenade ist er einer der Lieblingsorte für Kinder. Ideale Bedingungen bietet er auch für

Wassersportarten von Surfen über Segeln bis zum Angeln, vom Schwimmen zum Sonnenbaden. Doch die Nähe der

Berge verlockt zu weiteren Aktivitäten. 200 Kilometer markierte Wanderwege und Routen führen durch die

wunderbare Landschaft des Kaiserwinkl‘s. Im Gebiet des Zahmen und des Wilden Kaisers stehen Ihnen Touren aller

Schwierigkeitsgrade zur Verfügung.

Die Abreise vom Heimatort erfolgt je nach Haltestelle zwischen 04.00 Uhr und 06.00 Uhr. Die Rückreisezeit liegt je

nach Hotel zwischen 06.00 Uhr und 09.00 Uhr. Um die Fahrzeit zu dem gebuchten Hotel so kurz wie möglich zu

halten, setzen wir im Zielgebiet Transferfahrzeuge ein. Diese bringen Sie von einem Knotenpunkt in der Nähe der

Autobahn zu ihrer gebuchten Unterkunft bzw. holen Sie dort am Abreisetag wieder ab.

Hotel Wildauerhof

Echte Tiroler Gastlichkeit, herzlich und mit Tradition, dazu die freundliche und helle Atmosphäre unseres

Vertragshotels in Walchsee und rundherum die einmalig schöne Natur des Kaiserwinkl’s, freuen Sie sich auf die

schönsten Tage des Jahres im Hotel Wildauerhof.

Das Haus liegt sonnig und ruhig im Herzen der Alpen und ist der ideale Ausgangspunkt für sämtliche Aktivitäten

und Ausflüge im Kaiserwinkel. Das gemütliche Ortszentrum ist nur zwei Kilometer entfernt. Bis zur nächsten

Bushaltestelle sind es ca. 900 Meter zu Fuß über einen kleinen Hügel. Im Winter befindet sich die Langlaufloipe

direkt vor der Türe.

Sie wohnen in schönen Zimmern im Tiroler Stil, die alle über Dusche, WC, Fön, Radio, Telefon, Safe,

Flachbildfernseher, Sitzecke und größtenteils Balkon verfügen. Ihr Zimmer erreichen Sie bequem mit dem Aufzug.

Im gesamten Hotel besteht ein W-LAN-Zugang.

Kulinarisch werden Sie im Restaurant jeden Tag aufs Neue mit Tiroler Spezialitäten verwöhnt. Nach einem schönen

Urlaubstag trifft man sich zum Tagesabschluss in der Dagglbar bei einem Schlummertrunk.

Nach einem Tag an der frischen Luft können Sie sich im Sonnen-Spa des Hotels entspannen.

Schwitzen in der Sauna oder im Dampfbad, Erfrischung finden im 12 x 6 Meter großen Becken des Hallenbades (ca.

28° C) und anschließend relaxen im Ruheraum "Kaiserblick" mit Ausblick auf die erhabenen Gipfel des Zahmen

Kaisers - das Sonnen-Spa bietet alle Möglichkeiten für Ihren Wellnessurlaub am Walchsee und lässt Sie Stress,

Müdigkeit und Erschöpfung vergessen.

Zusätzliche Ausstattungsmerkmale:
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Aufzug

Balkon

Fön

Sauna

Schwimmbad

W-Lan

Zimmer Mit Dusche (Keine Badewanne)
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